

NADACE OKD



ZPRÁVY Z NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ, KTERÝM POMÁHÁ OKD A JEJÍ NADACE PŘI PÉČI O NEMOCNÉ LIDI, SENIORY, DĚTI I ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Oživení skateparku začalo

Koncem letních prázdnin má být hotov monolit z betonu plný překážek

OSTRAVA – Hlavy dohromady dali adrenalinoví nadšenci okolo sdružení KrchOff, zástupci radnice v Ostravě-Porubě, Nadace OKD a Nadace Partnerství, aby na počátku druhého týdne dubna uvedli v život další projekt letošního programu „Sídliště žije!“. Na rovinu si ujasnili, jak má vypadat oživení skateparku v ulici K. Pokorného.

„Obci se hodně líbí možnost vytvořit jednotný celek místo samostatných překážek. Ti kluci nad nápady rekonstrukce skateparku strávili snad dva roky a přišli na to, že nejlepší bude betonový monolit. Klady? Dlouhá životnost a odolnost, nižší hlučnost a minimální náklady na údržbu,“ konstatoval Dalibor Holec za radnici.

„Když je kde jezdit, tak se to rozkřikne. Naše komunita to sleduje, ví, že se bude něco

stavět, a pak, že to budeme otvírat. Provoz bychom chtěli zahájit koncem srpna a hned tady udělat závody Českého poháru,“ řekl Filip Holý za skejtáky. Ti sami uznali, že deset let využívaný skatepark je za hranicí životnosti a chce obnovu.

„Tento projekt patří k těm největším, které jsme v programu Sídliště žije! podpořili. Důvod? Báječně navázaná spolupráce všech stran na něčem užitečném,“ pokračovala Lenka Ehlerová za Nadaci OKD. Ta oceňuje přínos skateparku pro prevenci kriminality, nicméně za stěžejní v tomto případě považuje „že se budou lidé bavit“.

Martin Návrat z Nadace Partnerství zabývající se takzvaným komunitním plánováním probral též otázky vandalů (bude správce a kamery), graffiti coby jevu krácejícího se skejtáky ruku v ruce (bude dovoleno legální sprejování) i bezpečnosti (budou činěna opatření, aby do sebe nebourali jezdci na skateboardech, koloběžkách či bicyklech). **Radek Lukša**



Filip Holý ze sdružení KrchOff v dosluhujícím skateparku.

Školička?

Radnice nakoupila skateboardy, chrániče a helmy, počítá se školičkou pro nejmenší skejtáky.

FOTO: Radek Lukša



Martin Návrat z Nadace Partnerství při debatě o projektu.

DORAZILI I Z OBCE SUDICE

Starosta Petr Halfar a Emil Josefus, vykonávající funkci místostarosty v této obci na Opavsku se 660 obyvateli, dorazili do Poruby nejen kvůli seznámení s Nadací OKD, ale i pro část opravitelných – a tedy dále využitelných – překážek starého skateparku. „Posvačujeme si je a upravíme, aby mohly sloužit ve skateparku, který chceme otevřít i v naší vesnici,“ uvedli.

SOCIÁLNÍ ŠATNÍK FUNGUJE UŽ ROK

HAVÍŘOV – Přesně před rokem otevřelo sdružení ADRA v havířovské Dlouhé ulici (nedaleko Jitřenky) za přispění Nadace OKD takzvaný sociální šatník. Potřební – jak nazývají lidi v hmotné nouzi – zde získávají oblečení, příkrývky a další textilie, ale i hračky.



V sociálním šatníku mají i hračky.

„Šatník, kde je i obchod s darovanými věcmi, funguje pět pracovních dní v týdnu. Tržby používáme na sociální programy v našem městě,“ oznámila vedoucí Marcela Holková, která má pět kolegyň. Ženy ze sociálního šatníku dokonce třikrát týdně vaří třidvacet litrů domácí polévky – tu pak rozdávají klientům zdejším středisek Armády spásy. **uzi**

POMOC V ČÍSLECH

Šatník je na 100 metrech čtverečních

navštívilo ho na 2000 potřebných

vydali jim 25 000 kusů oblečení

celkem 3,5 tuny šatstva a textilií

vypomáhá zde 13 dobrovolníků

týdně rozdávají 69 litrů polévky

OTEVŘENÉ DVEŘE CHARITY OSTRAVA

OSTRAVA – Nejen v domovském městě, ale i v Hrabyni, Krnově či Novém Jičíně připravila Charita Ostrava na čtvrtek 11. a pátek 12. dubna dny otevřených dveří ve svých střediscích pro seniory, nemocné a jednotlivce, rodiny i děti v nouzi či ohrožení. „Zde návštěvníci získají přehled o poskytovaných sociálních, zdravotních a sociálně-zdravotních službách,“ vzkázali z Charity s tím, že první den budou mít „otevřeno“ v době od 9 do 15 a druhý od 9 do 17 hodin. **uzi**

NEPOTŘEBNÉ VĚCI POTŘEBNÝM LIDEM

OSTRAVA – Pánské, dámské i dětské zimní a letní oblečení, lůžkoviny, prostěradla, závěsy, ubrusy, látky v celku, nádobí, příbory, hrnky, skleničky, peří, péřové a vatované příkrývky a deky, obuv, ale také dětské hračky. To vše je možné v úterý 16. dubna mezi 9. a 18. hodinou nosit do nákladní části Hlavního nádraží ČD v Ostravě-Přívoze (vstup branou z Cihelní ulice), kde uspořádá Charita Ostrava humanitární sbírku „Nepotřebné věci potřebným lidem“. Pozor, vlhký a špinavý textil, stejně jako elektroniku, matrace, koberce, bicykly či kočárky neberou! **uzi**

Nadace OKD je partnerem Charity Ostrava, podpořila řadu jejich projektů.



Biskupské gymnázium hostilo schůzku k oživení skateparku.

DDM se pochlubil „silným“ partnerem

Nadace OKD dostala prostor pro své logo na Miss Orlová 2013 jako vděk za pomoc

OSTRAVA – Nadace OKD měla své logo v divadelním sále Domu dětí a mládeže (DDM) na premiérovém ročníku Miss Orlová, ačkoliv přímo soutěž nepodpořila! Pro zařízení využívané ročně více než tisíci dětmi a třemi až čtyřmi stovkami dospělých je ale její celková pomoc tak důležitá, že

PODPOŘENÉ PROJEKTY

Orlová žije tancem a pohybem

Naše město

Radostné tvoření

Materšské centrum Bejbáček

Dětské rekreace ve zdravém prostředí Beskyd

Zvířata v různých biotopech

Víceúčelové sportoviště ve zdravém prostředí Beskyd



Nadace OKD měla logo na soutěži krásy proto, že dlouhodobě podporuje DDM Orlová.

se prostě muselo takovýmto partnerem pochlubit.

„Přízní těžařské nadace se těšíme dlouhodobě, za což musím jménem celého DDM i uživatelů poděkovat. Granty jsme nedostali jen na provoz či naše kroužky, ale i na nové hřiště a sociální zařízení v naší turistické základně

v Krásné. Zapojili jsme se i do projektu Sídliště žije, rekonstruujeme zahradu klubu Spirála,“ nechala se slyšet ředitelka Jana Šertlerová.

„Tohle za mých let v revíru nebylo! Nadace OKD vznikla rok po mém odchodu ze šachty, ale její působení mám před očima pořád. Víím o školkách,

zahradách nebo hřištích pro děti, které pomohla postavit. Nedá se než chválit,“ řekl David Pečonka, bývalý elektřinář z Dolu Dukla, jehož dcera Karin se zúčastnila Miss Orlová a stala se 2. vicemiss.

„I když nám Nadace OKD neposkytlá prostředky na Miss Orlová 2013, spoustu dalších

akcí jsme mohli udělat jen díky jejím grantům,“ připomněla Gabriela Kristen, pedagožka a hlavní organizátorka soutěže krásy. V letošním roce bude DDM pořádat díky NOKD opět beskydské rekreace pro děti a plánuje otevřít hřiště pro malé i velké ve Spirále. **Radek Lukša**



Adéla Kleiberová se předvedla v hornickém kostýmu.